Jürgen H. Scheugenpflug

Wort & Totschlag

Mit seinem 8. Soloprogramm schlägt Jürgen H. Scheugenpflug noch mal zu,

bevor er zusammenbricht. Es wird Zeit denn das Alter macht auch vor einem Kabarettisten nicht halt. Ist man mit 47 eher ein alter Hase oder gehört man schon zum alten Eisen? Bringt ein Schnupperwochenende in einer Seniorenresidenz tiefere Erkenntnisse? Wohin führt der Weg nach der ersten Vorsorgeuntersuchung? Wer bin ich, was bin ich und wenn ja, warum? 

Sex im Alter und andere tiefe Einblicke in das Seelenleben eines alternden

Humoristen in schweren Zeiten. Fragen über Fragen – und keine Antwort in Sicht? Doch, es gibt Hoffnung, denn der Aufschwung naht.

Wort & Totschlag

Ein Abend für die Seele, das Auge und das Ohr.

Kabarett, Lesung,  Stand-up-Comedy, Entertainment und etwas Musik sind die Zutaten zu einem rasanten Kleinkunstprogramm. Turbulent, abwechslungsreich, spleenig ! 

Außerdem schreibt Jürgen H. Scheugenpflug derzeit an seinem ersten Buch „Waldeslust“. Die Seniorenresidenz „Zur Waldeslust“ ist ein Altenheim ganz besonderer Art. Eine Ansammlung skurriler Gestalten aller Couleur hat das Schicksal hier her verschlagen. Dramen, Komödien und andere Begebenheiten.

Nach wie vor ist Jürgen H. Scheugenpflug Gast bei der Schmidt-MitternachtShow in Hamburg, die er von Zeit zu Zeit selber moderiert.

1998 wurde ihm in Münster der Jurypreis der Stadt Münster im Rahmen des dortigen Kleinkunstpreises zugesprochen.

Früher war er in einigen Fernsehshows zu sehen, u.a. in der RTL-Nachtshow und in der RTL-Samstag-Spätnacht – heute ignoriert er bewusst Casting-Events.

Dafür organisiert und moderiert Scheugenpflug den Schwelmer Kleinkunstpreis, eine eigene Late-Night-Show und ab September den „Comedy-Circus“ im Familienfitness-Center in Haan / Rheinland.

                  ( www.scheugenpflugs-world.de )

